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                                                                       ΠΑΣ ΟΚ - ΚΙ ΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓ ΗΣ 
Φραγκί σκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλεί ου 

 

Ερώτηση 

Προς:  

Τον Υπουργό Αγροτι κής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Λευτέρη Αυγενάκη 

Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ.  Χρήστο Σταϊ κούρα 

 

Θέ μα: Κατασκευή Φράγματος Ασι τ ών - Πρινι ά 

Η δι αχεί ρι ση τ ων υδάτων  αποτελεί  βασι κή παράμετρο ενός  αει φόρου προγραμματι σμού,  γι α μι α 

βι ώσι μη ανάπτυξη,  ενώ η κατασκευή φραγμάτ ων σε  περι αστι κές  περι οχές  συμβάλλει  καθορι στικά 

στην ορθολογι κή δι αχείρι ση τ ων υδάτ ων και  βεβαί ως  στην εξοι κονόμηση τ ων υδάτ ων που 

προορί ζονται γι α ύδρευση.  

 

Γι α το φράγμα «Ασι τ ών -  Πρι νι ά»,  ο αρχι κός  σχεδι ασμός  ξεκί νησε  τη δεκαετί α του ́ 90 με  στόχο να 

καλύψει  τι ς  ανάγκες  άρδευσης  μέρους  της  άλλοτε επαρχί ας  Μαλεβι ζί ου και  κυρί ως  περι οχών εντός 

τ ων δι οι κητι κών ορί ων του Δήμου Ηρακλεί ου.  Επί  σει ρά ετ ών ο σχεδι ασμός  του έργου παρέμει νε 

στάσι μος, χωρί ς καμί α ουσι αστι κή εξέλι ξη γύρω από την ωρί μανση μελετών.  

Τους  τελευταί ους  μήνες  και  ύστερα από τη θετι κή γνωμοδότηση της  Επι τροπής  Περι βάλλοντος  της 

Περι φέρει ας  Κρήτης  γι α τη Μελέτη Περι βαλλοντι κών Επι πτ ώσε ων,  αλλά και  ύστερα από ανάλογη 

απόφαση του Δημοτι κού Συμβουλί ου Ηρακλεί ου,  έχουν προκύψει  νέα δεδομένα,  τα οποία 

επι βάλλουν το συντονι σμό όλων τ ων συναρμόδιων  φορέ ων,  προκει μένου να προχωρήσει,  επι τέλους, 

η δι αδι κασί α γι α τη δι ευθέτηση ζητημάτ ων που αφορούν στις απαλλοτρι ώσεις,  την εξεύρεση του 

χρηματοδοτι κού πλαι σί ου μέχρι την τελι κή δημοπράτηση του έργου.  

Κατόπι ν τούτ ων ερωτ ώνται οι κ. Υπουργοί: 

1.  Σε  ποι ες  ενέργει ες θα προβούν το επόμενο διάστημα γι α την ωρί μανση του έργου της 

κατασκευής του φράγματος «Ασι τ ών – Πρι νι ά»;  

2.  Θα προχωρήσουν και με ποι ο χρονοδι άγραμμα οι απαλλοτρι ώσει ς που απαιτούνται;  

3.  Πότε  εκτι μούν τα συναρμόδι α Υπουργεί α ότι  θα ξεκι νήσει  η κατασκευή του εν λόγ ω 

φράγματος; 

4.  Επει δή πρόκειται  γι α ένα έργο με  αυξημένο προϋπολογι σμό κόστους  κατασκευής,  προτί θενται 

τα συναρμόδι α Υπουργεί α να το εντάξουν γι α χρηματοδότηση στο Ταμείο Ανάκαμψης  και 

Ανθεκτι κότητας;  

Ο Ερωτ ών Βουλευτής 

 

Φραγκί σκος Παρασύρης  
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